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Наукова медична спільнота України з глибоким 
сумом повідомляє, що 21 травня 2024 року відійшов у 
вічність Георгій Миколайович Драннік, доктор медичних 
наук (1980), професор (1986), лауреат Державної премії 
України в галузі науки і техніки (2018), завідувач лабора-
торії імунології ДУ «Інститут урології імені академіка 
О.Ф. Возіанова НАМН України» на протязі 42 років.

Георгій Миколайович народився 16 березня 1941 
році в Умані, в сім’ї військовослужбовця. У 1958 році 
вступає на лікувальний факультет Харківського медично-
го інституту (нині Харківський національний медичний 
університет) і у 1965 році з відзнакою закінчує його. 
Після завершення навчання працював лікарем-біохіміком 
у клінічному санаторії «Конча-Заспа» IV Управління 
МОЗ УРСР (1965–1968). У 1968 році вступає до аспіран-
тури в Київський Інститут урології АМНУ. У 1971 році 
закінчив аспірантуру і далі пов’язує свою діяльність з цим 
інститутом: спочатку працює молодшим науковим спів-
робітником (1971–1976), а згодом – старшим науковим 
співробітником лабораторії патофізіології (1976–1979) і 
від 1980 р. стає завідувачем лабораторії імунології. Такж 
з 1973 по 1986 р. він брав участь у створенні мережі тран-
сплантаційних центрів в Україні (Донецьк, Запоріжжя, 
Львів, Київ). 

В подальшому з 1987 року Георгій Миколайович на 
базі Інституту урології очолював на загальних засадах 
створений вперше в Україні науково-дослідний Центр 
клінічної імунології АМН та МОЗ України. Він був голов-
ним розробником та керівником Програми «Захист та 
реабілітація імунної системи населення України» під 
керівництвом Держкомітету по науці і технологіям 
Кабінету Міністрів України, а потім – Міністерства по 
науці і технологіям в рамках Програми «Здоров’я насе-
лення України» (1992–1999). З 1992 по 2004 роки 
Г. М. Драннік — головний позаштатний спеціаліст МОЗ 
України з питань клінічної та лабораторної імунології, а з 
2001 по 2010 роки — голова Проблемної комісії АМН та 
МОЗ України «Клінічна імунологія та алергологія». За ці 
роки з ініціативи та при безпосередній участі Дранніка Г. М. 

розроблено нормативно-правові документи, які регла-
ментували створення та впровадження в практику охоро-
ни здоров’я служби клінічної імунології (накази МОЗ 
України №104 від 1998 р. та №422 від 2002 р.). 

У 1994 році Георгій Миколайович засновує і очолює 
кафедру клінічної імунології та алергології (з курсом дитя-
чої клінічної імунології) Національного медичного універ-
ситету ім. О. О. Богомольця. З 1994 р. професор приділяє 
велику увагу питанням викладання імунології у вищій 
медичній школі. Він є автором першої в Україні Програми 
викладання даної дисципліни, перших навчальних посібни-
ків (1999, 2003, 2006, 2010 рр.) та першого підручника 
українською мовою (2006) з клінічної імунології та алерго-
логії, який декілька разів оновлювався та перевидавався. У 
1995 році затверджується нова дисципліна – «клінічна 
імунологія». З 1997 року як завідувач кафедри клінічної 
імунології та алергології Г. М. Драннік брав активну участь 
у створенні кафедр (курсів) клінічної імунології та алерго-
логії практично в усіх вищих медичних закладах України. 
Він був фундатором служби клінічної імунології в Україні. 
Саме ним були підготовлені фахівці вищої кваліфікації в 
сфері клінічної та лабораторної імунології, а також алерго-
логії. У 2012 р., залишившись професором кафедри, пере-
дав завідування своєму учневі – доктору медичних наук, 
професору А. І. Курченку, але до останнього дня продов-
жував брати активну участь у житті колективу.

З 1998 р. професор Драннік Г. М. — президент 
Українського товариства фахівців з імунології, алерголо-
гії та імунореабілітації (УТІАІ), а потім до кінця свого 
життя — Почесний Президент УТІАІ. Історію створен-
ня служби та викладання клінічної імунології описано 
ним в монографії «Краткий очерк о развитии клиничес-
кой иммунологии в Украине (2013). 

Напрями наукових зацікавлень Г. М. Дранніка були 
дуже широкими та охоплювали цілу низку актуальних 
проблем, а саме:
• трансплантаційну імунологію, впровадження в клі-

нічну практику пересадки нирки як нового методу 
лікування хронічної ниркової недостатності;
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• імуногенетику;
• порушення імунітету в осіб з урологічними та нефро-

логічними патологіями, із синдромом підвищеної 
втоми та ознаками вторинного імунодефіциту;

• імунопатогенез в подружжі;
• взаємозв'язок між антигенами системи HLA та схиль-

ністю до уронефрологічних захворювань;
• епідеміологію вторинних імунодефіцитів в Україні;
• імунопатогенез хронічного урогенітального хламіді-

озу та рецидивного герпесу;
• імунні механізми атопічного дерматиту;
• способи імунокорекції у хворих з імунозалежною 

патологією тощо.
Професор Драннік Г. М. був засновником (1998) і 

до останнього дня свого життя головним редактором 
першого в Україні спеціалізованого журналу 
«Імунологія та алергологія: наука і практика». Під 
керівництвом професора Г. М. Дранніка підготовлено 
11 докторів та 31 кандидатів медичних наук. Він є авто-
ром більш ніж 800 наукових робіт, у тому числі 3 посіб-
ників, 15 монографій, 11 авторських свідоцтв, 38 
патентів. 

Георгій Миколайович нагороджений знаком 
«Відмінник охорони здоров’я» (1979); Почесними гра-
мотами Президії НАМН України (2002, 2015 рр.), 
Почесна грамотою Всесвітньої організації алергологів 
(2006). В 2007 р. йому було присвоєно звання Почесного 
професора Харківського державного медичного універси-
тету. Рішенням Комітету України з державних премій по 
науці та техніки від 05.11.2018 р. проф. Дранніку Георгію 
Миколайовичу присуджено Державну премію України в 
галузі науки і техніки за роботу «Наукова розробка та 
впровадження персоніфікованого підходу до діагностики, 
лікування та профілактики імунозалежних захворювань». 

Високий професійний рівень Георгія Миколайовича 
сприяли визнанню його робіт та наукового напрямку 
досліджень в України та далеко за її межами.

Ми втратили відомого і авторитетного фахівця з 
великим досвідом роботи у сфері імунології та алерголо-
гії, але енергія наукового пошуку, оптимізму, доброзич-
ливості залишаються в пам’яті його колег та учнів. 

Колеги та друзі глибоко сумують з приводу його 
смерті. Світла Пам'ять та глибока вдячність Георгію 
Миколайовичу! Щирі співчуття рідним та близьким!
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